
  2020年春学期　コースアンケート　集計結果

国際機構

総合日本語プログラム

＜注記＞

n=166（回答率40.8%)

総合日本語プログラム2020年度春学期全35科目の平均値

24項目のうちのコース全体に関わる問いと回答のみここでは提示している。
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Disagree
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クラスはよく計画され、組織されていた。

1 : とてもそう思う
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3 : どちらともい

えない Neutral
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4 : そう思わない
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この授業を受けて日本語が上達したと思う
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このクラス全体の評価は…
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先生に対する全体的な評価は…
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語研修コース, 71

1 : 正規学生(学類
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身分・所属



 2020年秋学期　コースアンケート　集計結果

国際機構

総合日本語プログラム

＜注記＞

n=168（回答率47.5%)

総合日本語プログラム2020年度春学期全34科目の平均値

32項目のうちのコース全体に関わる問いと回答のみここでは提示している。

1 : Q3もQ4も金沢

から/ From 

Kanazawa (Both 
Q3 and Q4)

30%

2 : Q3もQ4も国か

ら/ From my 

country(Both Q3 
and Q4)
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3 : Q3は国から、
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金沢に移動 / Q3: 

From my country 
Q4: From 
Kanazawa

45%

どこから金沢大学の授業に参加しましたか

1 : とてもそう思

う Strongly Agree

53%
2 : そう思う

Agree
38%

3 : どちらともい

えない Neutral

9%

クラスはよく計画され、組織されていた。

1 : とてもそう思

う Strongly 

Agree
45%2 : そう思う

Agree
44%

3 : どちらともい

えない Neutral

9%

4 : そう思わない

Disagree
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この授業を受けて日本語が上達したと思う

1 : とてもいい

Strongly Agree
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2 : いい Agree

34%

3 : ふつう

Neutral
7%

このクラス全体の評価は…

1 : とてもいい
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2 : いい Agree
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3 : ふつう

Neutral
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先生に対する全体的な評価は

8 : 研究生／科目

等履修生／特別研
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1 : 正規学生(学類
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修コース
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1%

所属・身分


